



БРОДІВСЬКИЙ РАЙОННИЙ ЦЕНТР КОМПЛЕКСНОЇ РЕАБІЛІТАЦІЇ ДЛЯ ОСІБ З ІНВАЛІДНІСТЮ

80600 м. Броди, Золочівський р-н, Львівської обл., вул. Замкова 1 а,
тел.(0992678220) e-mail: brodycentrdity@gmail.com

Техніко-економічне обґрунтування

Резюме

Бродівський районний центр комплексної реабілітації для осіб з інвалідністю було зареєстровано Бродівською районною адміністрацією в жовтні 2011 року, як центр соціальної реабілітації дітей з інвалідністю. У зв'язку із змінами у законодавстві, щодо діяльності центрів реабілітації назва змінилась, розширилась цільова група.

За 11 років курс реабілітації у центрі пройшло майже 1600 дітей до 18 років, та більше 2000 осіб отримали послуги з фізичної реабілітації, деяким особам дозволило уникнути отримання статусу людини з інвалідністю. На сьогодні в центрі працюють 9 осіб, профільні спеціалісти: вчитель-реабілітолог, вихователь соціальний по роботі з дітьми з інвалідністю, асистент вихователя соціальний по роботі з дітьми з інвалідністю, практичний психолог, вчитель-логопед, фахівець з фізичної реабілітації.

Матеріально-технічна база центру складається з інвентарю придбаного за кошти районного та місцевого бюджету.

Основні завдання: забезпечення програм денного догляду за дітьми з інвалідністю та фізичної реабілітації осіб з інвалідністю, відповідно до Державних стандартів України та чинного законодавства. Введення та розвитку якісних методик комплексної реабілітації. Надання своєчасної та ефективної корекційної, соціальної, психологічної допомоги цільовій групі, сприяння соціальній відповідальності громади.

На теперішній час діяльність центру потребує збільшення площі приміщень для виконання соціальних та реабілітаційних програм, оновлення матеріально-технічної бази, забезпечення фінансовими ресурсами фахівців згідно Штатного розпису затвердженого Міністерством соціальної політики України, отримання ліцензій на ведення діяльності щодо надання медичних послуг паралельно з фахівцями фізичної реабілітації тощо.

Загальна характеристика об'єкта передачі:

Бродівський районний центр комплексної реабілітації для осіб з інвалідністю знаходиться в Бродівському замку за адресою м. Броди вул. Замкова 1 а, код ЄДРПОУ 37904630.

Орган управління – Золочівська районна державна адміністрація.